

постановление

Председателя Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района

от 27 февраля 2020 года № 1-пс г. Наволоки

О признании утратившим силу постановления Председателя Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»

В соответствии с частью 3 статьи 4 Регламента Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление Председателя Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 18 января 2016 года № 5-пс «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Наволокский вестник».

Председатель Совета Наволокского городского поселения

Л.И. Туманова